

**Kategorija:** Parfemi

Muški parfem sa feromonima

Šifra proizvoda: RUF0002051

Cena: 1390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u naš svet zavodjenja, gde svaka nota postaje poziv na avanturu, a svaki miris odražava vašu snažnu ličnost. Upoznajte **muški parfem sa feromonima** – eliksir privlačnosti dizajniran da vas preoblikuje u neodoljivog osvajatelja. Ovaj jedinstveni miris nije samo parfem; to je vaša moć zavodjenja, vaša tajna prednost koja će vas izdvojiti iz mase i učiniti vas centrom pažnje u svakom okruženju.

Zamislite trenutak kada uđete u prostoriju i svi pogledi se uprte u vas. To nije slučajnost, to je efekat koji pruža naš **muški parfem sa feromonima**. Teškoće sa privlačenjem pažnje drugih su prošlost. Svakim prskanjem ovog parfema oslobađate kombinaciju animalnih i afrodizijačkih nota koje su stvorene da pojačaju vašu mušku energiju. Njegova tajanstvena i kompleksna mešavina čini da se osećate kao dominantni Alfa muškarac spreman na osvajanje.

Naš parfem nije samo miris, to je neodoljiva aura koja vas okružuje. Bez obzira da li se pripremate za posebnu priliku, večernji izlazak ili samo želite da ostavite snažan utisak u svakodnevnom životu, **muški parfem sa feromonima** će vas podići na novi nivo. Ova savršeno izbalansirana formula pomaže vam da se istaknete i zračite samopouzdanjem, čineći vas neodoljivim u svakom aspektu.

S obzirom na to da je ovaj proizvod deo prestižnog brenda Ruf, možete biti sigurni da ste izabrali kvalitetan miris koji inspirira i osvoji srca. Prirodne komponente koje se koriste u ovoj formuli ne samo da povećavaju vašu privlačnost, već čine da se i vi osećate dobro, voljeno i poželjno. Odradite svaki izlazak kao pravi gospodin.

Osim toga, kao online prodavnica specijalizovana za proizvode iz sexy shop industrije, u našoj ponudi nećete pronaći samo **muški parfem sa feromonima**, već i razne proizvode koji mogu obogatiti vaše seksualno iskustvo. Naša misija je da vam pružimo širok spektar artikala koji vas

mogu inspirisati i pomoći vam da istražite svoje želje bez ikakvih ograničenja.

Razumemo da je privatnost važna, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaš miris, vaša iskustva, vaša tajna - sve to ostaje između vas i nas. Sa svakom narudžbom, osiguravamo da se vaši proizvodi isporučuju u potpuno neupadljivom pakovanju, kako bi vaša privatnost bila sačuvana.

Ne čekajte više. Uzmite stvar u svoje ruke i unapredite svoju igru zavođenja uz naš **muški parfem sa feromonima**. Uverite se da ste vi taj koji ostavlja snažan utisak. Prepustite se magiji ovog parfema i zakoračite u svet gde ste vi ultimativni osvajač. Kupite odmah i otkrijte moć koju ovaj parfem donosi. Vaša avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Muški parfem sa feromonima RUF0002051
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	RUF
Pol:	Muški
Barkod:	3548960020517
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RUF0002051-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RUF0002051-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR